
Breaking News: Τα διαδικτυακά μας
σεμινάρια υλοποιήθηκαν με επιτυχία! Κατά
την περίοδο Οκτωβρίου-Νοεμβρίου 2023, οι
εταίροι του έργου Cultural Footprint
συνεργάστηκαν με περισσότερους από 200
καλλιτέχνες και εργαζόμενους στον
πολιτισμό σε όλη την ΕΕ κατά τη διάρκεια
των διαδικτυακών σεμιναρίων του έργου με
τίτλο: “Business and Art Come Together: We
cooperate instead of competing!”. 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023

ΤΙ ΝΕΟ
ΥΠΑΡΧΕΙ;

Μάθετε πρώτοι τι πρόκειται να
ακολουθήσει στο δημιουργικό μας
ταξίδι με το Ευρωπαϊκό  πρόγραμμα
Cultural Footprint. Το 3ο
ενημερωτικό μας δελτίο παραθέτει
τα μέχρι τώρα ορόσημά μας και σας
ενημερώνει για τις επόμενες
ευκαιρίες που προσφέρουμε σε
νέους και ανερχόμενους καλλιτέχνες!

ΕΠΑΝΕΝΩΣΗ, ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗ, ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ:
ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΙΚΤΥΩΣΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΝΕΥΣΗ
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Η πλατφόρμα Cultural Footprint E-learning είναι
ΕΠΙΣΗΜΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!
Αν είστε νέος ανερχόμενος καλλιτέχνης, έχετε
επίσημα πρόσβαση στην Πλατφόρμα
Ηλεκτρονικής Μάθησης του έργου, με
διαδραστικές παρουσιάσεις, ασκήσεις καθώς και
τις μαγνητοσκοπημένες εκδόσεις των
διαδικτυακών σεμιναρίων, εξασφαλίζοντας την
ανάπτυξη της επιχειρηματικής σας νοοτροπίας,
πιστοποιώντας ψηφιακά το επίτευγμά σας!
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ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ
ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ

ΕΔΩ



H ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ
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Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε την επίσημη
κυκλοφορία του δημιουργικού μας προγράμματος
σπουδών! Αυτός ο ολοκληρωμένος πόρος είναι η πύλη
προς την επιχειρηματική νοοτροπία. Το λεγόμενο "Youth
Training Handbook" είναι επί του παρόντος διαθέσιμο στα
αγγλικά, καθώς και στις 5 εθνικές γλώσσες των εταίρων
μας, δηλαδή στα σουηδικά, τσεχικά, ιταλικά, ολλανδικά
και ελληνικά!
Γεμάτο με θεωρητικές πληροφορίες και πρακτικές
ασκήσεις και εργαλεία, αυτό το εκπαιδευτικό σώμα
πυροδοτεί τη δημιουργική σκέψη και τη συνδυάζει με την
ανάπτυξη της επιχειρηματικής νοοτροπίας, ώστε οι νέοι
εργαζόμενοι στον πολιτισμό να υλοποιήσουν τα πρώτα
τους επιχειρηματικά σχέδια που σχετίζονται με την τέχνη!
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Ετοιμαστείτε για τα τελευταία βήματα της μεθοδολογίας
του έργου Cultural Footprint: τώρα είναι η ώρα για τους
νέους καλλιτέχνες να καθοδηγηθούν και να δικτυωθούν!

Οι E-Residencies του έργου που θα υλοποιηθούν σύντομα
θα ξεκινήσουν τους νέους καλλιτέχνες στο περιπετειώδες
ταξίδι της μελέτης των θεμάτων που τους ενδιαφέρουν
και σχετίζονται με τις τέχνες και την επιχειρηματικότητα!
Παράλληλα, οι νέοι καλλιτέχνες θα έχουν την ευκαιρία να
φιλοξενήσουν τα έργα τους στο αποθετήριο του έργου!

Μάθετε περισσότερα για την
Πλατφόρμα Ηλεκτρονικής Μάθησης:


